

PREDSJEDNIK OPŠTINE OTVORIO VIKEND ŠKOLU ZA SREDNJOŠKOLCE

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, zajedno sa kulturnim atašekom u Ambasadi Sjedinjenih Američkih Država u Podgorici Markom Vajnbergom i izvršnim direktorom NVO „Alfa centar“ Aleksandrom Dedovićem otvorio je Vikend školu za srednjoškolce koja se u Danilovgradu održala u periodu 25.-27.09.2015.godine.



Predsjednik Opštine Danilovgrad je u uvodnoj riječi istakao zahvalnost organizatorima Škole što su prepoznali Danilovgrad kao mjesto održavanja ovakve edukacije učenika crnogorskih srednjih škola. On je upoznao prisutne goste sa istorijatom grada, te aktivnostima koje lokalna uprava realizuje u oblasti omladinske politike. Istakao je podršku koja se pruža vaspitno obrazovnim institucijama, učenicima, najboljim studentima, uz mogućnost korišćenja državnih i regionalnih edukativnih ustanova koje su smještene u Danilovgradu, kao što je ReSPA. Naročito je apostrofirao aktivnu participaciju mladih u Danilovgradu u planiranju i realizaciji razvojnih projekata i programa u lokalnoj zajednici.

Kulturni ataše u Ambasadi SAD-a u Podgorici Mark Vajnberg je podsjetio na aktuelnost tema koje će se obrađivati tokom trajanja škole i njihovu važnost kako za mlade ljude, tako i širu društvenu zajednicu. Istakao je da Ambasada SAD-a kroz podršku ovakvim aktivnostima pokazuju posvećenost širenju demokratske misli i demokratskih vrijednosti.

Izvršni direktor NVO „Alfa centar“ Aleksandar Dedović se zahvalio Ambasadi SAD-a i Opštini Danilovgrad na podršci ovom projektu. Predstavio je glavne teme škole kao što su vladavina prava, a cilj je da se kroz različite aktivnosti mladim ljudima približe i objasne pojmovi antikorupcije, integracionih procesa i ljudskih prava i sloboda. Naročito je istakao važnost polaznika-srednjoškolaca koji će jednog dana biti lideri u svojim zajednicama te da će im stečeno znanje pomoći u pravilnom prepoznavanju društvenih situacija uz očekivanje da ih mijenjaju u pozitivnom pravcu i Crnu Goru učine boljom i kvalitetnijom za život.

Vikend škola „Nove generacije-odgovorne generacije“ organizovana je od strane NVO „Alfa centar“ za članove Unije srednjoškolaca Crne Gore a polaznici škole su tokom njenog trajanja imali priliku da razgovaraju sa predstavnicima nevladinih organizacija, političkih partija, medija, naučnih i državnih institucija i bivšim učesnicima programa razmjene finansiranih od Stejt dipartmenta.